

## Иркутская наркоистория

О печально известном 3-м поселке ГЭС в Иркутске знали не только в нашей области, но и далеко за ее пределами. Арина, Оксана, Тома – эти имена цыганских наркобаронесс не сходили с уст сотен наркоманов, живой очередью круглые сутки выстраивавшихся за очередной дозой зелья.

Сегодня 3-й поселок опустел. В подъездах домов микрорайона Радужный все реже встречаются использованные шприцы, но победу над этим злом праздновать преждевременно.

Реализация наркотиков в разные годы в нашем регионе осуществлялась по трем схемам. До 2005 года существовали стационарные пункты реализации – «кормушки» (торговля героином велась на закрытых квартирах нанимаемыми за дозу наркоманами). Позже появились так называемые «нарковозы» – водитель брал к себе на борт желающих уколоться и отвозил к наркоторговцам. Сегодня в области преимущественно действует система «бегунков», когда наркотик передается через нескольких посредников, количество которых доходит до 4–5 человек. По данным правоохранительных органов, география распространения наркотиков в Иркутской области за последнее время не сильно изменилась. Усолье-Сибирское, Черемхово, Ангарск, Иркутск являются традиционными местами сбыта и потребления героина. В населенных пунктах от Зимы до Братска чаще употребляют опий.

Особую угрозу на сегодня представляют синтетические наркотики: экстази, амфетамин, ЛСД, кокаин. Таблетки и порошки в основном приходят в наш регион из Санкт-Петербурга и Китая. Трудность в борьбе с распространением данного вида наркотиков заключается в том, что они не продаются случайным людям – только по знакомству. Тем не менее в конце марта на территории Октябрьского района Иркутска оперативникам областного УБОП удалось задержать группу студентов одного из вузов, у которых было найдено 25 таблеток экстази. Деятельность другой преступной группы сыщики антимафиозного управления пресекли в Свердловском районе – у подозреваемых нашли амфетамин и кокаин.

Ежедневно милиция проводит в Иркутской области мероприятия по пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. За последние две недели в разное время были задержаны граждане, занимавшиеся распространением белого порошка. Аресты прошли во всех районах областного центра. В ходе реализации оперативной информации сотрудниками Октябрьского РОВД за сбыт нескольких доз героина на улице Байкальской был задержан 35-летний гражданин. Куйбышевским РОВД была взята под арест 22-летняя женщина, ранее уже судимая за торговлю наркотиками. Еще одну молодую рецидивистку задержали милиционеры Ленинского РУВД. Оперативники Управления по борьбе с организованной преступностью был задержан молодой мужчина – за хранение с целью сбыта более ста граммов гашиша и 35 граммов гашишного масла, которые были обнаружены и изъяты в ходе обыска. В настоящее время фигуранты уголовных дел арестованы. В отношении них возбуждены уголовные дела по ст. 228 УК РФ (Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов). По закону, такое преступление карается лишением свободы на срок от восьми до двадцати лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей.

### Справка

За прошедшие пять месяцев этого года сотрудники правоохранительных органов региона выявили более одной тысячи фактов сбыта наркотических средств, из них 50 в составе организованных преступных групп. Из незаконного оборота изъято 354 килограмма наркотических средств. К уголовной ответственности привлечены 680 человек. Наиболее результативно поработали такие милиционерские подразделения, как служба уголовного розыска, участковые уполномоченные милиции и следственные органы. За поступившую от граждан информацию о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в общей сложности выплачено 153 тысячи рублей (наибольшую сознательность проявили жители Братска, Усолья-Сибирского, Ангарска и Зимы).

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)